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	Tlačítko1: 
	Text1: Předložená bakalářksá práce "Postoj zdravotnického personálu k vybraným oblastem života během pandemie COVID-19 a po odeznění pandemické vlny" si dává za cíl zhodnotit různé aspekty běžných životních situací (domácí výuka dětí, vzájemné vztahy v domácnosti, motivace pokračování ve své profesi) u zdravotníků v období pandemie COVID-19. Celkově je práce jasně a srozumitelně členěna, obsahuje všechny náležitosti pro bakalářkou práci (úvod, obsah, teoretická a praktická část, diskuse, seznam literatury, tabulek, atd.). Tabulky autorka vytvořila sama, obrázky též. Po jazykové stránce je text čtivý a nezabíhá do zbytečných detailů, nezaregistroval jsem žádné gramatické chyby. 
Práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou. V teoretické části autorka uvádí čtenáře v podstatě do problematiky kvality života. Seznamuje s termíny "well-being"či "postoje života" z různých aspektů pohledu. Dále je stručně a přehledně popsáno onemocnění COVID-19. Jsou rozebrány kapitoly týkající se distanšční výuky, vztahů a profese zdravotní sestry, což dává smysluplný přechod do praktické části práce. 
V praktické části jsou jasně uvedeny cíle a metodika, kterou byly cíle dosaženy. V připadě této práce se jednalo o rozhovory. Opdovědi na jednotlivé otázky jsou zapracovány do tabulek, autorka přikládá i vlastní originální dotazník, který byl využíván při rozhovorech s participanty studie.  
Ve velmi bohaté diskusi autorka srovnává vytyčené cíle s řadou studií, které probíhaly na podobná témata a snaží se k daným cílům vnést i své názory. 
Práce celkově ukazuje čtenářovi jakýsi nástin věcí, které si v běžném životě ani nemusí uvědomovat, bere je jako samozřejmost a nepůsobí na něj jako stresor. Až v krizové situaci jakou byla právě pandemie COVID-19 se jistě měnil pohled nás všech na zcela běžné věci jako např. zaměstnání nebo mezilidské vztahy. Pandemie již dávno odezněla a lidé pomalu zapomínají na všechna omezení, která byla nařízena. Z mého pohledu proto oceňuji zvolené téma bakalářké práce, které nám připomíná, že vše v našich životech se může velice rychle zcela změnit. Autorka proto v závěru práce klade důraz na psychohygienu i dává náměty k zamyšlení na udržení dobrého psychického a potažmo i fyzického zdraví. 
Práci hodnotím jako velmi kvalitní a s originálním tématem. Autorka pracovala samostatně, systematicky a s velmi aktivním přístupem. Její teoretické i praktické znalosti dalece přesahují téma zvolené pro tuto bakalářkou práci.  
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